11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.01.2010 18:59:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.01.2010 19:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124831/answer/124832




YBaxaemnuii [luma! 3a04HO jleueHre He Ha3HavyaeTcs (cM. [IpaBuna KoHCynbTauuii). OOpaTuTech K
YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA. YOauu.



